
 

 

 Sondaggio gradimento famiglie – Progetto Nuoto Primaria  

Tabulazione dati 

 

 È 
soddisfatto
/a di aver 

autorizzato
/a suo/a 

figlio/a ad 
aderire a 
questo 

progetto? 

Pensa che 
il progetto 
sia stato 

ben 
organizzat

o dalla 
scuola? 

Crede che 
suo/a 

figlio/a sia 
soddisfatto/

a di aver 
partecipato 

a questo 
progetto? 

In quale 
misura 
questa 

attività ha 
contribuit

o ad 
arricchire 

le 
conoscenz
e di suo/a 
figlio/a? 

Crede che la 
partecipazion
e al progetto 
abbia fatto 
aumentare 

l’autostima e 
la spinta 

motivazional
e di suo/a 
figlio/a? 

Ritiene 
che vi 
siano 

elementi 
del 

progetto 
da 

migliorare
? 

Consiglierebb
e questo 

progetto ad 
un altro 

genitore? 

Proposte 
migliorativ

e 

per niente      4  Modifica 
turnazione 
settimanal
e e orario 

(n.3). 
Docce più 

calde.  

(n.2) 

poco      7  
abbastanz

a 
3 5 1 7 4 1 2 

molto 9 7 11 5 8  10 
no 

risposta 
       

 

  

 


